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1) Bamucarb dopmabHbliil auddepenman Jist cieayomux OyHKIHI:

) 1 ‘ 1 | 1—x n!
a = = — =C x e — = In - .
n ) Y2 $107 Y3 gz, Ya (1 —_ I)37 Ys 1+ LU’ Ys xn+17

6) y1=wv?, Yy = Juv, y3= %, yy = In(u? +0v?), y5= arctg%.

31ech u, v — 3ajJaHHBIEe (DYHKIUU OT .

10dx dx 3dx 2dx
. _ 9 _ _ _ _
OTBeTbI. a) dyl = 10.17 d.’IJ, dy2 = _?, Y3 = _SinT:C, Yq = m, dy5 = ﬁ,
(n+1)! 9 vdu + udv vdu —udv
dyg = — e dx; 6) dy; =v*du+2uvdv, dys= W, dys = — 2
2(udu +vdv vdu — udv
dys = 2udu+ vdv) ), dys = —5—5—

u2—|—v2 u2+1)2

2) Hns dyskmun f(z) 3anucars npupaienue Af B Touke x¢ depes puddepennuarn df:

a) flx)=2" ana xy=2 ((2+ Az)® — 32 =80 Az + o(Ax));
6) f(z)=v2?+1 mua xo=3 (x/(3+Ax)2— —\Ez?i/%r—ko(Ax));
B) f(z)=ctgx mna xo=17% (ctg (g + Ax) —1=-2Az+ o(Am)).

3) BbrauciauTh npubIMKEeHHO U IPOBEPUTD 110 KATIBKYIATOPY:

a) v15.2 (V15.2~ 4 —0.1 = 3.9);
6) V126 (¥/126 ~ 5 + 0.01(3) = 5.01(3)).
r+1

4) Nns dyaknun y = T HaTH TOYKM Ha I'paduKe, Ijie KacaTeJbHas [MePIEeHIUKYJISIPHA

upsivoit y = 2x. CocTaBUTh ypaBHEHUS KAcATEJbHBIX B HAWJICHHBIX TOYKAX.
Orper: y=1(7—x) Brouke M(3,2), y=—i(z+1) Brouke Ms(—1,0).

5) Touka IBUMKETCS TIO 3aKOHY & = t2 =t —00 < t < +00. I306pa3urh TPaeKTO-
) )

puio npuzKennsi. HaliTu KoopauHATHI OJ0KEHNI, B KOTOPBIX abCOJIIOTHAS BEJTMINHA, CKOPOCTH

paBHa 1.

Orser: M(3, §).

x X
6) B : li = ¢ 19),
) Bbramcsmrs mpejen Tim (.CE n 10) ( e )



